
Matemati~ko takmi~ewe �Kengur bez grani
a� 2018.5 � 6. razredZada
i koji vrede 3 poena1. Na sli
i desno prikazane su 3 strele i 9 nepomi~nih balona.Kada strela udari u balon, on pu
a, a strela nastavqa da leti uistom prav
u. Koliko balona ne}e biti pogo|eno strelama?A) 3 B) 2 V) 6 G) 5 D) 42. Na stolu se nalaze tri objekta kao {to je prikazano na sli
i desno. [ta}e Petar videti ako figure pogleda odozgo?
A) B) V) G) D)3. �eqko je prvu metu pogodio sa dve streli
e i osvojio je 14poena, a drugu metu je pogodio sa dve streli
e i osvojio 16 poena(videti slike desno). Koliko je osvojio poena, ako je tre}u metupogodio sa dve streli
e kao {to je prikazano na tre}oj sli
idesno?A) 17 B) 18 V) 19 G) 20 D) 224. Koji od slede}ih izraza ima najve}u vrednost?A) 2 + 0 + 1+ 8 B) 2 · 0 · 1 · 8 V) (2 + 0) · (1 + 8) G) 20 · 18 D) 2 · 0 + 1 · 85. Alisa je ta~no oduzela dva dvo
ifrena broja, a zatim je obojiladve 
ifre, kao na sli
i desno. Koliki je zbir te dve 
ifre koje jeAlisa obojila?A) 8 B) 9 V) 12 G) 13 D) 156. Zvezda na sli
i desno je napravqenaod ~etiri jednakostrani~na trouglai kvadrata. Ako je obim kvadrata je 36 cm, koliki je obim zvezde?A) 144 cm B) 120 cm V) 104 cm G) 90 cm D) 72 cm7. Koliko je najmawe puta potrebno ba
iti standardnu ko
ki
u za igru da bismo bili sigurnida }e se rezultat nekog ba
awa ponoviti?A) 5 B) 6 V) 7 G) 12 D) 188. Na sli
i desno prikazan je kalendar odre|enog mese
a.Na`alost, mastilo pokriva ve}inu datuma. Koji dan unedeqi je 25. dan u tom mese
u?A) ponedeqak B) sreda V) ~etvrtakG) subota D) nedeqa5 � 6. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 1



9. Na sli
i desno prikazana su tri kvadrata. Ako je du`ina strani
enajmaweg od wih 6 cm, kolika je du`ina strani
e najve}eg od wih?A) 8 cm B) 10 cmV) 12 cm G) 14 cm D) 16 cm10. Na sli
i desno kru`i}i predstavqaju sijali
e koje su povezanekablovima sa drugim sijali
ama. Na po~etku su sve sijali
e iskqu~ene.Kada dodirnemo sijali
u ona se upali kao i sve wene susedne sijali
e (si-jali
e su susedne ako su me|usobno povezane kablom). Koliko je najmawesijali
a potrebno dodirnuti da bi se sve sijali
e upalile?A) 2 B) 3 V) 4 G) 5 D) 6Zada
i koji vrede 4 poena11. Na kojoj od ~etiri figure sa slike ispod je odnos povr{ine 
rnog dela kvadrata i povr{inebelog dela kvadrata najve}i?A) A B) B V) C G) D D) svi odnosi su jednaki12. Devet automobila dolaze do raskrsni
e i treba danastave putovawe kao{to im pokazuju streli
e na sli
i desno. Koja slika prikazuje automobilenakon {to svi pro|u kroz raskrsni
u?
A) B) V) G) D)13. Nasli
idesno svaka od ~etirimrqeprekriva jedanodbrojeva
1, 2, 3, 4 ili 5 tako da su oba izra~unavawa koja prate streli
eta~na. Koji broj je prekriven mrqom na kojoj se nalazi zvezda?A) 1 B) 2 V) 3 G) 4 D) 514. Dve devoj~i
e Ana i Marija i tri de~aka Marko, Nemawa i Jovan igraju se loptom. Kadadevoj~i
a dr`i loptu ba
a je drugoj devoj~i
i ili de~aku. Kada de~ak dr`i loptu ba
a jedrugom de~aku, ali nikad de~aku od koga je tek primio loptu. Ako Ana po~iwe ba
aju}i loptuMarku, ko od wih }e peti po redu ba
iti loptu?A) Marko B) Ana V) Nemawa G) Marija D) Jovan15. Lav se nalazi iza jednih od troje vrata prikazanih na sli
idesno. Na svim vratima je napisana re~eni
a, ali je samo jedna odte tri re~eni
e istinita. Iza kojih vrata se nalazi lav?A) 1. B) 2.V) 3. G) mo`e biti iza bilo kojih D) 1. ili 2.
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16. Emilija `eli da upi{e broj u svako poqe trougaone table kao na sli
idesno. Zbir brojeva u svaka dva poqa sa susednom strani
om mora biti isti.Ako je Emilija unela dva broja kao na sli
i koliki je zbir svih brojeva natabli?A) 18 B) 20 V) 21 G) 22 D) nemogu}e je odrediti17. Aleksandra je petori
i svojih prijateqa u ponedeqak poslala sliku. Svako ko primi sliku,pogleda je, i slede}eg dana {aqu sliku dvoji
i svojih prijateqa, koji nisu videli sliku (svakoko dobije sliku dobija je samo od jedne osobe). Koji dan u nedeqi }e biti prvi tako da je brojqudi koji su videli sliku ve}i od 100?A) sreda B) ~etvrtak V) petak G) subota D) nedeqa18. Strane ko
ke obojene su belom, sivom ili 
rnom bojom, ali tako da su naspramne stranerazli~itih boja. Koja od slede}ih mre`a ne mo`e biti mre`a pomenute ko
ke?A) B) V) G) D)19. Jovan je sabrao tro
ifrene brojeve napisane pomo}u 
ifara A, B i C , adobio je rezultat napisan pomo}u 
ifre D kao na sli
i desno (razli~itimslovima odgovaraju razli~ite 
ifre, a istim slovima odgovaraju iste 
ifre).Koju 
ifru predstavqa slovo B?A) 0 B) 2 V) 4 G) 5 D) 620. ^etiri bubamare se nalaze u razli~itimpoqima kvadratne table dimenzije 4 × 4. Jednaod wih spava i ne kre}e se. Svaki put kad se ~ujezvi`duk ostale 3 bubamare se pomere za jedno poqe,tj. pre|u u susedno poqe. One mogu da se kre}u levo,desno, gore ili dole, ali im nije dozvoqeno da sevrate u poqe sa kog su u prethodnom koraku do{le.Koja od slede}ih slika mo`e biti rezultat nakon~etvrtog zvi`duka, ako su rasporedi nakon prvatri zvi`duka dati na sli
i desno?A) B) V) G) D)Zada
i koji vrede 5 poena21. Iz niza brojeva 3, 5, 2, 6, 1, 4 i 7Ma{a je izabrala tri ~iji je zbir 8. Iz istog niza Da
a jeizabrala tri ~iji je zbir 7. Koliko istih brojeva su obe devoj~i
e izabrale?A) nijedan B) 1 V) 2 G) 3 D) nemogu}e je odrediti22. Zbir godina Kate i wene majke je 36, a zbir godina wene majke i wene bake je 81. Koliko jeimala godina baka kada se Kata rodila?A) 28 B) 38 V) 45 G) 53 D) 5623. Nikola `eli da rasporedi brojeve 2, 3, 4, . . . , 10 u nekoliko grupa, ali tako da zbir brojevau svakoj grupi bude isti. Koji je najve}i broj grupa koje mo`e napraviti?A) 2 B) 3 V) 4 G) 6 D) neki drugi broj5 � 6. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 3



24. Ako su A, B i C tri razli~ite 
ifre, tada najve}i 6�o
ifreni broj napisan pomo}u tri
ifre A, dve 
ifre B i jedne 
ifre C ne mo`e biti jednakA) AAABBC B) CAAABB V) BBAAAC G) AAABCB D) AAACBB25. Pet kugli imaju mase 30 g, 50 g, 50 g, 50 g i 80g. Izvr{ena su tri merewa kao na sli
i ispod.Koja kugla ima masu 30 g?
A) A B) B V) C G) D D) E26. Petar je dasku {irine 8 cm podelio na 9 delova, ali tako da je jedan deobio kvadarat a ostalih osam pravougaoni
i. Potom je sve delove sastaviokao na sli
i desno. Kolike je du`ine bila daska pre se~ewa?A) 150 cm B) 168 cm V) 196 cm G) 200 cm D) 232 cm27. Na kvadratnoj tabli 5× 5 na sli
i desno treba u svako poqe upisati broj

0 ili 1, ali tako da svaki kvadrat dimenzije 2×2 ima ta~no tri jednaka broja.Koliki je najve}i mogu}i zbir svih brojeva na tabli 5× 5?A) 22 B) 21 V) 20 G) 19 D) 1828. Za okruglim stolom sedi 14 osoba, pri ~emu svaki od wih ili la`eili govori istinu. Svaki od wih ka`e: �Oba moja prva suseda la`u!�Koji je maksimalan broj onih koji la`u za stolom?A) 7 B) 8 V) 9 G) 10 D) 1429. Na stolu se nalazi 8 domino plo~i
a (slika 1).Polovina jedne plo~i
e je prekrivena. Ovih 8 plo~i
ase mogu pore|ati na kvadratnu tablu dimenzija 4 × 4(slika 2), ali tako da zbir ta~ki
a u svakoj koloni isvakoj vrsti table bude isti. Koliko ta~ki
a se nalazina prekrivenom delu domino plo~i
e?A) 1 B) 2 V) 3 G) 4 D) 530. Brojevi 3, 4, 5, 6, 7, 8 i 9 su upisani u krugove na sli
i desno, ali tako dasu zbirovi brojeva u tri kruga sa svake od tri prave linije jednaki. Kolikije zbir svih mogu}ih brojeva koji se mogu upisati u krug sa znakom pitawa?A) 3 B) 6 V) 9 G) 12 D) 18Zada
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